
JE ŠPORTNI PARK KODEUEVO ŠPORTNEGA ZNAČAJA?
Na zahtevo sveta za tehnično in telesno vzgojo pri skupščini

mesta Ljubljana pripravlja ljubljanski športni center za telesno
vzgojo novo kategorizacijo mestnih telesnovzgojnih objektov. To
seveda ne bo kategorizacija zaradi kategorizacije same, temveč
bodo po njej športni objekti, ki bodo uvrščeni v 1. ali II. kategorijo
(torej objekti mestnega značaja), poslej deležni posebne pozomosti
in pomoči mestne skupščine, m to tako pri vzdrževanju kot pri
investicijskih delih.

iz Bologne, pa delegacija iz TbiHsija
itn.

- Omembe viedno je tudi dej-
Kot je znano, je bil doslej ^>ortni

park Kodeljevo uvrščen nižje ozi-
rorna zunaj kategorije objektov
meslnega pomena. Ceprav nam kri-
teriji niso znani, je pričakovati, da
bo športni park Kodeljevo po novi
kategorizaciji le uviščen med teles-
novzgojne objekte mestnega zna-
čaja. Zakaj?

- Sportni park Kodeljevo se je z
dograditvijo letnega kopališča s ue-
mj bazeni, šeststeznega avtomatske-
ga kegljišča, balinišča in dveh te-
niških igrišč nedvomno razvil v
objekt mestnega, če ne celo repu-
bliškega značaja. Temu v prid ne
govori samo število uporabnih te-
lesnovzgojnih objektov in naprav, ki
se je z omenjenimi objekti dvignilo
na 20, temveč tudi obstoj novousta-
novljenega družabno-rekreativnega
kluba Slovan, ki je že v prvem letu
svojega delovanja uspel vse te ob-
jekte približati uporabnikom in raz-
viti ŠP Kodeljevo v poligon za mno-
žično rekreacijo prebivalcev vsega
mcsta.

- V prid gornjim trditvam govori
tudi dejstvo, da je bilo v ktošnjem
letu v SP Kodeljevo večje število
pomembnih športnih priieditev,
med druginii memorial Branka Zi-
herla, plavalni dvoboj Jugoslavija :
Vel. Britanija, III. mednarodni mla-
dinski nogomctni turnirMira Perca-
Maksa in ne nazadnje ŠIG XXI -
Športne igre gradbenih delavcev Slo-
venije, na katerih jc v scdmih šport-
nih panogah tekmovalo kar 2000
tekmovalccv. Ob tej priliki se je
pokazalo, da je za take in podobne
športne manifcstacije ŠP Kodcljevo
sploh edini primerni %>ortni park v
Ljubljani.

- O razvoju in pomcnu športne-
ga parka Kodeljevo za vso Ljubljano

pa pričajo tudi obiski tujih delega-
cij, ki jih prirejajo v njem mestna
zveza sindikatov, mestna zveza za
telesno kulturo itn. Letos so si npr.

ŠP KodeUevo ogledale: delegacija
re3cih športnih delavcev, delegacija

stvo, da v Ljubljani skoraj ni več
ustanove ali delovnega kolektiva, ki
bi ne naročal rekreativnih uslug prav
v športnem parku Kodeljevo.

Naj zaključimo. Na osnovi tega
ne more biti dvoma, da športni park
Kodeljevo pri kategorizaciji Ijubljan-
skih športnih objektov zasluži vsaj
II. kategoiijo in da bi moial biti
mestni interes v njem prisoten tako
s sofinanciianjem vzdrževanja kot s
sofinanciranjem investicijskih del.


